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 exercices

Le pluriel des noms terminés par -ou

un kangourou : ..des.... %
un joujou : .Aeh. ... AETUAEANSS ...

Un écrou .. A0h . BLABMA. oo un pou : .. Aan.......

un chou : ...02......c R et un doudou : .dos e Chs

un bijou : dm»Qnﬁew:c. ..................................... un filou : ... dn.p%&&uo .................
un bisou : ...dea..... Lrimsmam UN SOU & .. .OM8R.. DRASD s

un hibou : ..des.... 5 TN UN Verrou : .AAen. ... A2€IABIMR ot

un bambou : .. un fou : .des...... %vw: .............................................................

ungenou : ... UN COU & BB ST s

2) Complete la grille avec les noms de l'exercice 1 qui ont un pluriel en -oux.
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PROBLEMES CE2 (3)

Mamie a planté 52 fleurs dans son jardin. Il y a des tulipes ou des
roses. Elle se souvient qu’il y avait 24 tulipes.
Combien y avait-il de roses ?

223390 PTPY 2 9% 93TTITY ot
¢ 222927717 S e e 27729337

9 pgTITITNT

52 - 24 =28

BQ, %w@k 28 reven.

PROBLEMES CE2 (3)

Mamie a gagné 1320 euros au loto tandis que Papy a gagné 555
euros.

Combien Mamie a-t-elle gagné de plus que Papy ?

1,329

A5 £3

4520'555: ——A,.S,‘SS
A

0% 65
s Bals, qagmi 165€ da
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PROBLEMES CE2 (3)

Je donne 3 carrés de chocolat a chaque enfant. Ma tablette de

chocolat a 6 rangées de 4 carrés chacune.
En combien d’enfants puis je partager équitablement la tablette ?
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Joqes potogn ebe ® enprds.

PROBLEMES CE2 (3)

Les lampadaires dans la rue sont €quipés de trois ampoules.
Combien faudra-t-il d’ampoules pour équiper les 25

lampadaires de la rue ?

WPy YeYYyY 9,9
jjxptrwvwww ety

R foudre 35 amapoules




PROBLEMES CE2 (3)

La voiture fait des tours de piste pendant 45 minutes. Elle met 3

minutes pour faire 1 tour.
Combien de tours a-t-elle faits ?

5mwm+3m+?>m ¥ Y oA 4 3 Aanun

3 '+3M*5W"+SM + 3 mim

3 Arum *5«1@*3’1%&3*\-*5’”""’" % Bt A

3x ..- = 45 IxAS=-4S

3% o S%Q;b 15 toww.

PROBLEMES CE2 (3)

Dans un mariage, il y a 126 invités qui sont assis autour de 21

tables. |
Combien y a-t-il d’invités par table ?

"{26: 24 A we
2dx4 = 24
24 %x2 - 42
21 x3:-63
21 x4 = 84
24 x 5 =105
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PROBLEMES CE2 (3)

Mon école compte 98 éleves tandis que celle de mon cousin a 131
éléves.
Combien d’éléves notre école a-t-elle de moins ?

4341 - 8938 = 33
Yot ol o 33 Hven do neims

PROBLEMES CE2 (3)

o

Un fermier a planté 21 rangées de 12 salades.
Combien a-t-il planté de salades ?

24 x42 =252

M o fj),a/ni.o_ 252 sallades.




